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CONCURSUL  ȘCOLAR  NAȚIONAL  DE GEOGRAFIE ,,TERRA″
ETAPA NAȚIONALĂ
21 mai 2016
CLASA a VI-a
Subiectul I  (26 puncte)
1. Pe harta alăturată sunt marcate cu numere trei areale geografice din Europa. Scrie în casetele libere numărul cu care este marcat, pe hartă, arealul pentru care sunt specifice următoarele elemente sau denumiri geografice:
 
 
 
20 puncte
.\VI\1.bmp
2. Pe harta de mai sus sunt marcate cu litere două localități din Europa. Scrie în casetele libere informațiile solicitate:
 
 
 
 
 
 6 puncte
 
Subiectul II  (21 puncte) 
 Harta de mai jos prezintă spațiul european cuprins între meridianele de 20° long. E și respectiv       50° long. E. 
Pe hartă sunt marcate cu litere unități de relief, iar cu numere elemente de hidrografie. 
1. Citește cu atenţie afirmaţiile de mai jos și stabilește dacă sunt adevărate sau false. Dă un click pe litera corespunzătoare răspunsului corect.
 
 
 
a. Ghețari actuali și relief glaciar se întâlnesc în unitatea de relief marcată, pe hartă, cu litera A.
 
 
b. Podișul Volâno-Podolic este marcat, pe hartă, cu litera C.
d. Câmpia Precaspică este marcată, pe hartă, cu litera E.
 
 
 
c. Cu litera D este marcat, pe hartă, Podișul Valdai.
 
 
 8 puncte
3. Scrie în casetele libere răspunsurile la următoarele cerințe:
a. pe câte grade de longitudine se extinde spațiul european prezentat pe harta de mai sus.
 
 
 
 
b. numele paralelei marcate, pe hartă, cu litera a, precum și distanța (în grade) la care aceasta este situată față de Ecuator.
 
 
 
 
2. Identifică elementul de hidrografie pe baza caracteristicilor și denumirilor geografice prezentate mai jos. Scrie, în casetele libere, numărul cu care acesta este marcat pe harta de mai sus. 
 10 puncte
  3 puncte
Harta de mai jos se referă la Subiectele III și IV. Această hartă prezintă o parte din spațiul geografic european. Pe hartă sunt marcate, cu litere de la A la J, unități de relief.
 
 
10 puncte
Subiectul III  (13 puncte) 
A. Scrie, în casetele libere răspunsurile la următoarele cerințe:
a. numele peninsulelor traversate de paralela de 40° lat.N, în ordinea lor de la vest la est;
 
 
 
b. numele primelor cinci state traversate de meridianul de 20° long.E, în ordinea lor de la nord la sud.
 
3 puncte
Subiectul IV  (18 puncte) 
În imaginile de mai jos sunt prezentate șase dintre unitățile de relief marcate, pe hartă, cu litere de la A la J. Pe baza afirmațiilor date, identifică unitatea de relief prezentată în fiecare imagine și scrie în casetele libere numele unității de relief, precum și litera corespunzătoare pe hartă.
 
 
 
 
 
Subiectul V  (12 puncte) 
Citește cu atenție textul de mai jos:
      ,,Teritoriul acestui stat ocupă extremitatea sudică a unei peninsule europene și cuprinde câteva sute de insule. 80% din suprafața acestui stat prezintă un relief muntos, a cărui altitudine maximă, de 2917 m, este atinsă de un munte cu rezonanță mitologică.”
 Scrie în casetele libere răspunsurile la următoarele cerințe:
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